
 

 

 

VII  KOOSSEISU  ISTUNGI  PROTOKOLL 

 
 

Laimjalas                         16. juuni 2010 nr 9 

 

Algus kell 16.00, lõpp 17.00 

 

Juhatas: volikogu esimees Aarne Lember 
Protokollis: vallasekretär Merike Liiv 

Puudus:  

Osa võtsid: vallavanem Vilmar Rei, maanõunik Piret Miller, ehitus- ja 

majandusnõunik Ado Aus 

Istungil osalesid:  Laimjala Rahvaraamatukogu-infotoa juhataja Aive Sepp 

Istungi päevakorraprojekti tutvustas volikogu esimees Aarne Lember. 

Esitatud päevakorra projekt  kinnitati 6 punktiline 7  poolthäälega . 

 

Päevakord:  

1. Laimjala Rahvaraamatukogu põhimääruse kinnitmine – A.Sepp  määrus 10 

 

2. Laimjala Rahvaraamatukogu kasutamis eeskirja kinnitamine 

 määrus 11 

 

3. Laimjala Rahvaraamatukogu AIP kasutamise eeskirja kinnitamine määrus 12 

 

4. Laimjala valla 2009.aasta konsolideeritud majandusaasta aruande  määrus 13 

kinnitamine  - V.Rei 
 

5. Vallavavanem Vilmar Rei puhkusele lubamine    otsus 12

  

6. Jooksvad küsimused  

                 

 

Päevakorrapunkt nr 1  

Laimjala Rahvaraamatukogu põhimääruse kinnitmine    

Ettekandja: raamatukogu juhataja – Aive Sepp 

 

Esitatud määruse eelnõule parandusettepanekuid ega muid täiendusi ei esitatud. 

Volikogu kinnitas 7 poolthäälega vastu võtta määruse nr 10 “ Laimjala 

Rahvaraamatukogu põimääruse kinnitamine”  

Määrus  juurde lisatud. 
 

Päevakorrapunkt nr 2  

Laimjala Rahvaraamatukogu kasutamise eeskirja kinnitamine 

Ettekandja:  raamatukogu juhataja – Aive Sepp 

 

Esitatud määruse eelnõule parandusettepanekuid ega muid täiendusi ei esitatud. 



Volikogu kinnitas 7 poolthäälega vastu võtta määruse nr 11 “ Laimjala 

Rahvaraamatukogu kasutamise eeskirja kinnitamine””  

Määrus  juurde lisatud 

 

Päevakorrapunkt nr 3  

Laimjala Rahvaraamatukogu AIP kasutamise eeskirja kinnitamine   

Ettekandja: raamatukogu juhataja – Aive Sepp 

 

Esitatud määruse eelnõule parandusettepanekuid ega muid täiendusi ei esitatud. 

Volikogu kinnitas 7 poolthäälega vastu võtta määruse nr 12 “ Laimjala 

Rahvaraamatukogu  AIP kasutamise eeskirja kinnitamine””  
Määrus  juurde lisatud 

  

Päevakorrapunkt nr 4  

Laimjala valla 2009.aasta konsolideeritud majandusaasta aruande   
Ettekandja: vallavanem – Vilmar Rei  

 

Kuulati vallavanem Vilmar Rei ettekandet - esitlust vallavalitsuse  tegevusest 2009. 

aasta kohta. 

Laimjala Vallavalitsuse 2009.aasta majandusaasta aruanne pandi esitatud kujul 

hääletusele. 

7 poolthäälega võeti vastu Laimjala Vallavolikogu määrus  nr13 “Laimjala 

vallavalitsuse 2009. aastaq konsolideeritud majandusaasta aruande kinnitamine” 

Määrus juurde lisatud 

 

Päevakorrapunkt nr 5 

Vallavavanem Vilmar Rei puhkusele lubamine  
Ettekandja: volikogu esimees Aarne Lember 

 

Volikogu vaadanud läbi esitatud taotluse ning võttes aluseks puhkuse ajakava , 

O t s u s t a s: rahuldada vallavanem VilmarRei taotlus . 

Otsus juurde lisatud 

 

Päevakorrapunkt nr 6 

Jooksvad küsimused: 

Küsimusi  ja probleeme esitasid: 

N.Laagus: Käo k. Jalgpalli välajaku rajamine; 

M.Vaga: Laimjala k. tee auk ja piiratud nähtavus; 

P.Ots: Jõe k silt ( M.Tüür teeots) 

Vallavalitsus võttis teadmiseks ja täitmiseks esitatud probleemid- ettepanekud 

 

Aarne Lember 

Volikogu esimees 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


